

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.10.16 星期五



找记者 上壹点  
读者热线>>>  
85193700  
13869196706

严阵以待 严格落实 严密准备

## 莱芜区召开疫情防控工作会议



本报10月15日讯(记者 元玉飞) 近日,莱芜区召开疫情防控工作会议,贯彻落实省委省政府、市委市政府工作要求,分析研究疫情防控形势,要求做到严阵以待、严格落实、严密准备,守住全区疫情防控“净土”。区委书记、区委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)组长朱云生,区委副书记、区长、区委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)组长秦蕾等参加会议(上图)。

朱云生强调,要提高政治

站位,正确分析研判当前疫情防控面临的严峻形势,严阵以待、严格落实、严密准备,克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,切实做好疫情防控工作;要严格按照省市部署要求,压实“领导包挂、行业管理和属地管理”三个责任,发挥党建“六级联动”机制和网格化管理作用,进一步细化疫情防控措施,切实筑牢疫情防控安全屏障,守牢全区疫情防控一片“净土”。

秦蕾表示,要严格落实排查机制,各社区(村居)、企业要持续

性开展地毯式排查,积极配合相关部门做好核酸检测工作,做到应检尽检;要加强医疗机构、学校、养老机构、交通场站等重点区域、重点场所的防控管理,严格落实各项防控举措;要加大宣传力度,加强居民安全防护,坚持不扎堆、少聚会、勤洗手、常消毒,外出戴口罩。

会上,区委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)各组负责同志分别汇报了全区疫情防控有关情况、人员摸排情况,与会人员作了交流发言。

## 三个顽童卡在悬崖 第一书记出手相救

本报10月15日讯(记者 元玉飞) 近日,钢城区里辛街道前朱山村附近双泉山上,三个孩子贪玩被卡住,情况危急,前朱山村驻村第一书记郭帅听见孩子呼救,当即展开施救,从悬崖边上拨开一人多高的荆棘和杂草,成功将三个孩子安全救下,把孩子背离现场(下图)。

据了解,双泉山上正在加班加点施工修建凉亭,西侧大庙村三个孩子穿着拖鞋,拿着玩具枪上山玩耍。因抄近路回家,被卡在山体西侧悬崖边上,幸亏被郭帅及时救下。记者联系上郭帅时,他说:“这也是我应该做的,换成其他人,都会毫不犹豫出手相救。”



今日E01—E04版 ■本版编辑:彭传刚 ■组版:继红

ICBC 工银小微e贷

你的梦想,也是全家人的梦想



e抵快贷  
最高可贷1000万元  
推广期内利率优惠  
最长期限10年

中国工商银行“工银普惠行”主题活动,全面升级普惠金融服务,打造“广覆盖、多层次、高效率、可持续”的普惠金融体系,推动小微金融增量、扩面、平价,让金融服务的雨露甘霖更多帮助小微、惠及民生。

- 个人房产抵押担保
- 智能评估快速审批
- 一触即贷随借随还



极致贷款体验  
尽在小微e贷

您身边的银行 可信赖的银行  
网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行